

# ООО «Невская логистическая компания»

## Юридический адрес:

190000, г. Санкт-Петербург, Галерная ул, дом № 20-22

ИНН 7838476665 КПП 783801001

## Расчетный счет

40702810406000002045

в Санкт-Петербургском филиале ОАО "Промсвязьбанк",

корр. счет 30 101 810 000 000 000 920,

БИК 044 030 920



## Отзыв о работе Системы СКАУТ

ООО «Невская логистическая компания» (ООО «НЛК») является эксклюзивным поставщиком транспортно-логистических услуг на территории РФ для компании «OCS Distribution». «OCS Distribution» в свою очередь – один из крупнейших российских дистрибьюторов, работающий по всем продуктовым направлениям ИТ-рынка и рынка бытовой техники. От того, насколько грамотно организована транспортно-логистическая работа, напрямую зависит успех нашей деятельности и деятельности нашего крупнейшего партнера. Поэтому мы нуждались в решении, которое бы не просто позволяло нам контролировать перемещение объектов, но и оптимизировать процессы доставки груза, став частью системы планирования предприятия.

На этапе отбора нам было особенно важно, чтобы будущая система могла взаимодействовать с различным программным обеспечением (как нашим, так и наших партнеров), в том числе могла обеспечить оперативный информационный обмен с приложениями наших клиентов. Так, например, в качестве задач ставилась возможность активной интеграции с системой Microsoft Dynamics AX: передача рейсов, получение детализированной информации о выполненных рейсах. Также к системе предъявлялось требование обладать удобными интерфейсами для диспетчеров, которые сопровождают рейсы. Таким образом, мы нуждались в комплексном решении, которое может дорабатываться с учетом нашей специфики. И всем необходимым требованиями как раз отвечала Система СКАУТ.

Сотрудники группы компаний «СКАУТ» предложили вариант расширения базовых возможностей мониторинга посредством интеграции со всеми системами, необходимыми ООО «НЛК», и внедрения плагина «Автоматический диспетчер». Доработка программного обеспечения стартовала параллельно с установкой самой Системы СКАУТ в автопарке, привлекаемом для доставки грузов клиентам ООО «НЛК» (в т.ч. «OCS Distribution»). Поэтапно, в мае и августе 2014 года, 96 машин были оснащены модулями мониторинга MT-700 Std, которые подключались к штатным датчикам уровня топлива. Среди оборудованного транспорта преимущественно грузовые автомобили марок «Газель», Iveco, Isuzu, Volvo, Man и Scania. Для диспетчеров было организовано 40 рабочих мест с ПО «СКАУТ-Платформа». Все работы по установке системы были осуществлены качественно и в срок.

Внедрение Системы СКАУТ, безусловно, положительно сказалось на нашей работе. Система не просто предоставляет возможность оперативного контроля расхода топлива, места стоянок и скоростного режима. Сегодня это полноценный, комплексный инструмент как для логистических служб, так и для финансовых, административных подразделений компании. СКАУТ позволяет нам контролировать время и места стоянок объектов, повышать эффективность планирования и контроля выполнения плана доставок. В числе задач внедрения Системы СКАУТ мы выделяем эффективность оказания услуг по доставке, своевременность сдачи переданных в доставку грузов, предоставление нашим клиентам и грузополучателям максимально высокого уровня сервиса. Система СКАУТ, безусловно, справляется со всеми поставленными задачами.

Мы высоко оцениваем работу Системы СКАУТ и планируем далее сотрудничать с ГК «СКАУТ».

Генеральный директор



Иванов Д.Е.